

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Őtvenháromezer forint. Nagyobb terjedelmű, mint a múlt évben...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — Kr. Negyed évre 6 ft. 50 kr.

Hajdan és most. Székelyházi választókörlet. Mit pár évvel ezelőtt nem hittünk, mitől mostanában már aggódva feltűnik...

Utolsó posta. Henczweg a szerb! Miamatija kész. A harczt. Tö. ellen bizonyos. Mihán a had. utazik.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Ma 1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

ZATMARI KÁROLY. A Magyar Kereskedelmi és Közlekedési Párt elnöke. 1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

hiszen ő, mostan már nem a mi, — hanem saját meggyőződését képviseli. A bankrölli program nyilatkozatát a 20-dik lapon ekként zárta be: „Akarják ők most is a magyar nemzeti bankot...

Érmeleki. — Nem hiszünk mi már. A félhivatalos szubvenzionált lapok a fővárosban tartott katonai tanácskozásokról szólnak mindenáron azon vannak, hogy a figyelmet félrevezessék.

Törvénykezési eljárásunk 1868. évi LIV. t. cz. és az azt módosító törvényjavaslat hiányai. Az 1868. évi LIV. t. cz. 402 §-a megmondja ugyan, hogy kielégítési végrehajtás esetén mely eljárás követendő az árverés kifizésére nézve...

Klapka igazolása. űgyében valamennyi magyar laphoz e nyilatkozatot intézte: „A „Pester Lloyd” f. é. október 9-iki számában a lap szerkesztősége kijelenté, hogy a sokat emlegetett erdélyi ügyben tett kijelentéseim valóságában nem kétértelműek...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

VIDÉK. Szatmár, nov. 10. Szatmár, mint tudva van, derék magyar város. Szorgalmas és jó polgársággal bír. Egy pár évvel ezelőtt, alig lehetett nálunk csarvók látni...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

Kolozsvár, nov. 11. 1877. A múlt napokban városunk közönsége ritka mielőzetben részeselet, ugyanis 7-én és 8-án este a híres olasz énekeseket volt alkalma hallani...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

Kolozsvár, nov. 11. 1877. A múlt napokban városunk közönsége ritka mielőzetben részeselet, ugyanis 7-én és 8-án este a híres olasz énekeseket volt alkalma hallani...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

— BUDAPESTI HIREK. A képzőművészeti társulat kiállítását vasárnap 1200, hétfőn 360 egyét látogatta meg. Czegléről s egyéb helyekről kéjvonatok indulnak Budapestre...

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

1877. évi nov. 14-én szünetnap először adatik ATVALTOZOTT MACSKA.

ből kibúzták a szót árviz és irták helyette — vizár.

Ex sem roz.

Egyik előadványában szóról-szóra ez áll: „Földes közönségben felvett szemle jegyzőkönyv tanúsítása szerint, Orosz András egy hasznavehető innál doloztak, azonban gyenge keretsnek kénytelen öröndeni.”

Szegény Orosz uram keretsi-adó leszállításért folyamodott, de hogy gyenge keretsnek javóra ne legyen kénytelen örülni, adóját hat forinttal — felemelték.

„Lesz hát tanya-iskolánk is” így szól Kiss József a tanfelügyelő, — valjón megfogjuk-e hallani, hogy már van is.

Mayer postafőnök pedig erősen állítja, hogy a postai közlekedés minden fenakadás nélkül történik, — egy valaki mégis elég rakmerő volt az kérdésni, hogy mikép történhetett meg az a furcsa eset, hogy egy reggeli 9 órákor postára adott s Hadháza címzett levél még akkor sem érkezett meg rendelteté helyére, midőn ó (már az a valaki) másnap délután a vonatlat Hadháza érkezévé a levelet kereste.

Hit besz ez csak egyike azon kivételes eseteknek, melyek véletlenül történnek.

De már egy óra, — hála istennek, hogy a szakközegek, add- tan- és postafelügyelők elvégzett előadványait, kívánjuk egymásnak jó átvitvást s osszunk szét.

Te pedig szegény főjegyző akár ne is egyél, akár ne is aludjál holnap reggelig, hanem készítsd el 9 órára a jegyzőkönyvet.

Mustár.

Színházi csarnok.

Női harca

Debreczen, nov. 14.

A ki nem csak egy pár óra unalmának elűzése czéljából, de egyszersmind művelészetben való részesülésert szokott színházban járni, annak végezt minden tekintetben kielégítést nyertek a tegnapi előadás által.

A pompás vigjáték nagyszerű színtudósítással maga is képes a közönség figyelmét leköveteltani s a postag humoralitást irrott jelenetek, a legjelentősebb derűlenségben képesek tartaranni a hallgatóságot. Ha pedig egy minden ízében sikerült előadás hozza vesztünk a mondottakhoz, akkor bizonyára igazolnak tartjuk a jelenetünk elején mondott állást is.

Színészeink mindannyian kitünön játszottak. Hiába! nem volt közöttük olyan, ki az összhango elronta.

Legelőben Aranyosy említendő föl, ki ez alkalommal valódi szerep körében lépvén föl, megmutatta, hogy nem csak sok mindenre használható színész, de művész is teljes mértékben.

Temessváryvá szépen, sok természetes bájjal játszott. A női, ki szívének bályányáért mindenre — még róla lemondani is — képes, kitünően személyesít. Ugyanazt mondhatjuk Szakál Rozárdi, ki drágado kedves jelenésig volt s csak is arra kériük, hogy őrizkedjék a felesleges orozjátéktól.

Lorász és Tolgyi kitünők voltak szintén, bár ez utóbbi néha-néha inkább valódi szolga volt, mint egy hő, bátor, nemes ifjú. — A közönség élénk tapsokkal és számos kihívásokkal fejezte ki elismerését.

UJDONSÁGOK.

Uj előfizetést nyitunk lapunk nov. 15. — decz. végéig terjedő másfél hónapi folyamára 1 frt 40 krajra. Az előfizetés, a hó bármely napján kezdődhetik.

Azon t. előfizetőinket, kik mult negyedévi előfizetéseikkel még hátrányban vannak tisztelettel kérjük a pénznek kiadójavatalunkhoz mielőbbi beküldésére.

Mai lapunk példányainak felerése már ki volt nyomva, midőn észrevertük, hogy a kelet helyén Szécsárd helyett kedd áll. Mitis ezennel helyesítettük.

Az ujonczosai összejárók a helybeli kapitányi hivatal által fogantatosítottán, kéltöleg folyának. Eddig az első korosztályból már 213-an jelentkeztek.

Lapunk mai számához mellette veszik t. helybeli és vidéki olvasónak a „Trieszi általános biztosító társulat” (Assicurazione Generale) 45-ik évi zárszámadását az 1876-ik évről. E biztosító társulat évek hosszú sora óta Magyarország nagyobb városában, s így Debreczenben is főnyugóságot tart, melynek nagy kiterjedésű üzletkora, a társulatnak a biztosító felek irányában követett méltányos eljárása, a közönségben bizonyára csak bizalmat szilárdíthatott meg. Hogy ez intézet jó hitelről csak egy tényt említsünk, felhozhatjuk azt, hogy az intézet mult ében minden egyes részvény után 61 frt 50 krajra osztalékot fizetett. A mai nyilatkozatban foglalt értesítésből látható, hogy ez intézet helybeli főnyugóságot Csanády Ödön ur vette legújabbán által, a kinek ez irányban ismert szakképzéséről a nagy közönség már régebben meggyőződött. Ily körülmények és

avatott vezetők mellett, hisszük, hogy a biztosító közönség ez intézetet jövőben nagyobb mérvű pártfogásban részesítendí.

Németnyelvi tanfolyam. A már folyó hó 10-én jelzett német tanfolyam felolóték számára az esti órákban csak deczember hó 1-én veszi kezdetét, mivel előbb alkalmas helyiség nem áll rendelkezésre. Tandj havonként 4 frt, az egész tanfolyamra 15 frt. Beiratások naponta a déli és esti órákban alulirotnál, hatvanóra. 1528. sz. a. eszközöltemek. Zimmernman Gyula a német ny. s irod. okl. tanára.

Gazdasági ismerkedési estély. Szombat este tartották a helybeli gazd. tanítézet hallgatói ismerkedési estélyüket. Király Mihály vendéglőjében. Elért volna ugyan azt mondanunk, hogy estély ismertetésére, hogy 60-nál többen gyűltek össze a gazdaszók, élőkön az egész tanárkar és hátk megett Balázs Kálmán zenekarával együtt. Mindazonáltal nem lesz felesleges az estély lefolyásáról is röviden megemlékezni. — Alig fogott el a magyaros vacsora s alig tett meg az első pohár, már is felhangzott a beszédek hosszú sora. Könyves Venczel III-ad éves hallgató szolott először, öpméit fejezvéen ki a felett, hogy az intézet tanjai ily szép számmal vannak mint hallgatók ez ében. Végül az összes hallgató nevében köszönetét fejezte ki a tanár uraknak, hogy az ünneplésen megjelentek szívesek voltak. Szavait hatvány eljénés követte. Ezután az intézet derék igazgatója lelkes beszédben fejezte ki örömeit az ifjuság jótirányban haladása felett. Beszéltek még a hallgatók részéről Szilágyi János II-od és Kutly József I-od éves hallgatók. Békési László tanár beszédében összejáratásra intette a hallgatókat. Bárdossy Imre III-ad éves hallgató s Réti János, Rottler József és Schvayczor Viktor tanárok. Végre Futó Mihály tanár. A barátságos estély 12 óra után az „Európa” kávéházban érte befejezését. Egy gazdász.

Tudomásul. Egy kis fiatal nőtűv patkányfogó kutyát találtak, bővebb felvilágosítást nyerveheti a városahatalm levő kapitányi hivatalon.

Uj könyvkereskedés. Városunk közvilágosítási állapotrát mindenesetre csak emelől fog hatni egy negyedik könyvkereskedésnek itt helyben való felállítás. Mint értesültünk Klein Alfréd és társa cég a kistémpom körüli bazár épületben e czéltől bérlete ki az úresen álló helyiségek egyikét, hogy ott a mai kor kívánalmaitól berendezett könyv- és zeneműkereskedést nyisson. — A verseny csak a város és közönség előnyére szolgálhat.

Lakas és teljes ellátásra helyben egy, vagy két egyén előnye feltételek mellett fel-

vették. Ertekezhetni eziránt kiadó-hivatalunkban.

A t. közönség figyelmébe. A farsang közelével nem mulaszthatjuk el a helybeli és vidéki t. közönség figyelmébe ajánlani Tiszai Dániel örökösének könyvnyomdáját, mint a mely mindennemű nyomdai munkák, u. m. bál megírók, újví úrvölvelek, tánczrendek, körlevelek, falragaszok stb. gyors és jutányos árban elkészítésre vállalkozik. E nyomdai hol i.punk is nyomatik, igen jól van felszerelve, ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

Biharmergye adóhátránya Darvassy Endre kir. adófelügyelő kimutatása szerint, meghaladja az 1 milliót. E hátrányok behatárást most tüzzel vassal szorítják. Nem lehet mondanunk, hogy a nagy igyekezetek eredménye nem fog lenni, de annyi bizonyos, mikép sok adóképesség önkre megy.

Szobrok kép és tükörrámák megajánlására ajánlhatjuk a t. közönség figyelmébe helyben lakó Rác Miklós (kismester u. 1103.) a ki igen díszesen és kellő ügyességgel aranyozza meg a legelikepottabb tárgyakat is.

Országgyűlés.

Képviselőház, nov. 13.

A bankjavaslat harmadszor is felolvastatik, s elfogadatik a főrendekhez való átküldéséről holnap a szesz és cukoradó javaslattal együttesen fog intézkedés történi.

A szeszadójavaslat függőben hagyott s a pénzügyi bizottsághoz utasított szakaszait a ház 71 szóval 68 ellen el fogadják.

Kövekezik ezután Falk Miksa mentelmi ügyének tárgyalása.

A mentelmi bizottság Falkot kiadni véli. Somssich Pál kérelmére a vádléval s az okmányok felolvastatnak.

Ezekből kiderül, hogy Falkot Bukros nyitrai ügyvéd sajtó ügyben perli azért, mert a „Pester Lloyd” egy táviratában az állítottat jelölte, hogy elfogattott s egy másik számában a „Westungarische Grenzboten” nyomán pedig eme lap megnevezésével — az mondatot róla, hogy a nevezett ügyvéd 4000 frt. sikkesztása miatt fogottat el. Falk az első távirat szerzőjét megnevezte, az illető azonban Bézsen tartózkodik, a második közlése néze a „Westungarische Grenzboten”-ra, mint első közlése utalt.

Somssich Zsedényi. Szalay a kiadást ellen. Simonyi Ernő, Funták Sándor a kiadás mellett szólnak.

A ház 92 szóval 72 ellen Falkot kiadja s mentelmi jogát elfűgesztí.

H a e g e d s Sándor előadó indítványára elfogadatik a pénzügyi bizottság jelentése a

igazságügyminiszterium 1876-ki felkiadásai tárgyában, s ugyane bizottság jelentése a renkeklőstön adómentessége tárgyában Ez utóbbi javaslat harmadszor felolvassza holnapra üzetik ki.

Ezzel az ülés véget ért.

Utolsó posta.

— Plevna ellen általános roham van elhatározva az esetre, ha Osman a közelebbi napokban sem kapitulál. Ázsiában az oroszok Angliára való tekintettel Erzerumon túl nem kívánának előnyomulni.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Csütörtök, 1877. nov. 15-én adatik:

AZ ÖRDÖG RÉSE.

Énekes vigjáték 3 felvonásban. Irtá Scriba, zenéjét szerző Ascher.

Felolós szerkesztő:

SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása: kismesteruak 1385. sz. a.)

Értesítés.

Tudomására hozzuk a t. cz. közönségnek, hogy majd 30 év óta Feischl Fil-lóp és fia urak által képviselt debreczeni főnyugóságot ugyanazon képviselát alatt nagyobb kiterjedést adva ezen ezébra a biztositási téren szakavatottságáról általános elismert Csanády Ödön urat megnyertük, ki is ennek vezetését tényleg át is vette.

Intézetünk irányában eddig tanusított pártfogásáért a t. cz. közönségnek köszönetünket nyilváníta, azt továbbra is kérjük, s egyszersmind mellékeljük a lapok mai számához 45 évi zárszámadásunkat, melyből fényesen kitünik, hogy az irányunkban tanusított bizodalom mennyire ki van érdemelve.

Tisztelettel

a trieszi általános biztosító társulat (Assicurazione Generale), Magyarország vezérnyugósága Budapestén

Ellenberger, Kreilwitz, Rott.

Előzetes

Helyben...

Kay dera 10 frt...

Féli erre...

Nökösföld...

V K R E Y - H A Z

Előzetes

TELEFON...

Könyvtér...

Kgy. d. h. a. p.

Adjunk

A nemzet any

sirásót csütörtökön

göt.

Pedig igen jó

hirhét kétszázit

bank feladása ált

lesz téve Magyaror

Ók azzal nem

Azt hitték, a

nyösségével fog to

kájukra tekinteni.

Atyák, hogy a hajó

tulságosan feszítik

mélni alkotmányos

mása következtében

A nyomor, a

terhek, a megsza

vetkeztében beálln

ságra, öntudatra, a

gárságot ösztönöz

Nagyon rossz

marilla és kolomp

gogy szivattyupolit

zetet.

Ebben esalatkó

A nemzet most

lott, a kormány vit

hogy közönyössé le

ügyek iránt. S ha

redt nemzet azt tal

szert, hogy tovább

akkor tessék a hirt

selőnek saját kerü

arról meggyőzni a

Semmi!

S ezen idő elj

minél előbb beköv

családság, szöszeg

lyet évek óta tapas

mányrudon levők r

közéletét.

Budapest polg

dult a mozgalom. A

látni, hogy a mit

csakis a többség bi

magukat a magyar

terület híveinek. M

követeli ezeket, me

vánják; s ekkor a

társország érdekei

fél, hogy kegyvesz

elött.

Nem bánja a n

nemzet éhen hal is,

maradjanak, s ezek

találjanak árverelni

Polgárok! Az

vámterület megsza

menedéket ragadják

terület törvényé vá

tartó kereskedelmi

insolventiát, tömeges

lyes kereskedők bu

Ebrendetek köz

zatok bizalmatlansá

szelének, ki a magy

vazva, hazánk elv

osztrák érdekekért

Hadd lássa meg

terelőnk, ki a párté

az országot arczúl

bériába internált fog

lakói, kik egy minis

gett álló szurony er

Ha most nem a

jelt polgárság, ha m

HERTZKA és FRIEDJUNG

Fehérnemű és vászonnemű gyári raktára

Bécs, Neuer Markt (Mehlmarkt) Nr. 14.
a „PHÖNIX”-hez.

a től minden ártól a legújabb ar. aghol, legújabbabb munkákkal, legújabb díjat veszt saját készítésű fehérnemű- és vászonneműk iránt, sőt a gyermekok részére, legelősebben megkezesit, minden egyes darabon világosan látható gyári áramok.

Övlek a t. közönséget az ugynevezett rongyfehérneműktől, melyek csabító olcsó árakon hirdettettek, és az első másost sem tartják ki.

Uj ingok jó szilárd, szilárdon sima szelű 150-200, bel-lyal rúncos fodrokkal, 3, 350, 4, himzésel 5, 6, 8, 12 frt. barketszoknyák 250, 350, angol dupla ujjas-szoknyák 350, 3, 6, 6. Meire-szoknyák fekete és színes, csikálk 3, 350, 4, 5. — Placis-nyakú fehér, vörös és kék színben, kézi himzésű fodrokkal 5, 6, 8 frt.

Uj gallérok 12 legújabb dívalban, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000.

Uj gatyák kőszálvágással v. gomolással, magyar szökkenő, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450, 460, 470, 480, 490, 500, 510, 520, 530, 540, 550, 560, 570, 580, 590, 600, 610, 620, 630, 640, 650, 660, 670, 680, 690, 700, 710, 720, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820, 830, 840, 850, 860, 870, 880, 890, 900, 910, 920, 930, 940, 950, 960, 970, 980, 990, 1000.

Uj harisnyák egy szálban vagy kétszálban, pamottszálból, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450, 460, 470, 480, 490, 500, 510, 520, 530, 540, 550, 560, 570, 580, 590, 600, 610, 620, 630, 640, 650, 660, 670, 680, 690, 700, 710, 720, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820, 830, 840, 850, 860, 870, 880, 890, 900, 910, 920, 930, 940, 950, 960, 970, 980, 990, 1000.

Női nappali ingek, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450, 460, 470, 480, 490, 500, 510, 520, 530, 540, 550, 560, 570, 580, 590, 600, 610, 620, 630, 640, 650, 660, 670, 680, 690, 700, 710, 720, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820, 830, 840, 850, 860, 870, 880, 890, 900, 910, 920, 930, 940, 950, 960, 970, 980, 990, 1000.

Női madragok 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 210, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 4